

Уважаемые студенты и родители студентов!

Минпросвещения России с 1 сентября 2022 года запускает в российских школах и учреждениях СПО масштабный проект – цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном».

Каждый понедельник в колледже в 8.15 перед началом учебного дня в группах проводятся классные часы – цикл бесед «Разговоры о важном». В реализации проекта участвуют все классные руководители нашего учебного заведения.

Центральными темами «Разговоров о важном» станут патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология и др.

